
2023年度卒業生調査
結果

本調査は、一般財団法人大学・短期大学基準協会の調査研究
事の一環として実施された。

その中の本学卒業生分の集計結果（抜粋）である。



調査の概要

•調査日：2023年7月下旬～8月

•対象者：2020年度卒業生（卒業後3年目）のうち
卒業後に就職した者188名（うち転居のため返送
18件含む）

•調査方法：一般社団法人大学・短期大学基準協会
の依頼文を郵送で送付し、オンラインで回答して
もらった。

•回答数：40名、回答率21.27％（昨年30名、回答
率19.73％）



質問１．卒業した短期大学についての評価
1 他の学生（親しみやすかった、一体感を感じた 等）

2 先生（話しかけやすかった、助けになってくれた、共感・賛同してくれた 等）

3 事務職員（支援してくれた、思いやりがあった 等）

4 キャンパス（居心地がよかった、快適だった、落ち着く 等）

5 学び（十分学べた、楽しかった、意味があった など）

6 総合評価（良かった、楽しかった、ためになった 等）
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質問２．現在の立場から見て、短期大学で学んだ知識や能力は
どの程度役に立っているか？
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質問３．卒業した短期大学を親しい友人や後輩、親戚に
すすめるか？
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質問４．短期大学卒業直後の勤務先での勤続年数
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質問５．現在のキャリア
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質問６．卒業後から現在まで、短期大学教育を通して取得し
た免許、資格を仕事に活用したことがあるか？
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質問７．短期大学卒業後に卒業した短期大学とどのよう
なかかわりを持っているか？
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質問８．卒業した短期大学に取り組んでほしい、または
支援して欲しいと考えていることはあるか？
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質問９．短期大学で学んでよかったことはあるか？
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質問10．短期大学でもっと学びたかったことや改善してほし
いことがあるか。
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